

▼ БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ • В БЕЛГОРОДСКОМ ЗООПАРКЕ РОДИЛИСЬ ТРИ ЛИСЁНКА

Рыжие малыши

VK.COM/BELZOO31



Лисята родились ещё 5 апреля, мамой стала молодая лисица Соня. Это был её первый опыт, и один лисёнок, самочка, повредил лапку во время рождения. Поэтому сотрудникам зоопарка пришлось взять на себя вскармливание малышки, а потом молодая мать отказалась согревать остальных новорождённых, и киперы обогрудовали им спальню со специальной греющей лампой.

Детёныши, две самки и один самец, чувствуют себя хорошо и быстро растут, особенно руч-

ная (пока ещё!) Сабрина, которую выкармливали сотрудники зоопарка. Кстати, щенки уже перешли на взрослый корм.

— Запросы на усыновление у нас уже сформированы, но есть также и желание пополнить свою экспозицию, — рассказали в белгородском зоопарке.

Через месяц щенкам сделают первые прививки, а спустя два завершат необходимую вакцинацию. До этого времени посмотреть на лисят посетителям будет нельзя.